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Bună ziua, sunt comisar șef Mariana IRIDON din cadrul Centrului de Prevenire, Evaluare si  Consiliere 

Antidrog Timiș. 

 

În perioada Sfintelor Sărbători Pascale, specialiştii centrului antidrog Timiș vor desfășura, la nivelul 

județului, activități de prevenire și informare cu privire la efectele negative ale consumului de droguri, 

pentru persoanele care se vor afla în zonele turistice sau de agrement, în locurile de cazare, în spațiile 

recreaționale de petrecere a timpului liber sau persoanelor care participă la evenimente cultural-artistice. 

Premergător sărbătorilor prilejuite de Paștele Ortodox, specialiștii antidrog au realizat sesiuni de informare 

în domeniul prevenirii consumului de droguri, adresate personalului angajat al unităților de cazare, 

restaurantelor, teraselor și barurilor, în incinta cărora au fost afișate, la loc vizibil, datele de contact ale 

Centrului de Prevenire, Evaluare și Consiliere Antidrog Timiș. 

De asemenea în această perioadă în Municipiul Timișoara au avut loc acțiuni preventive și de informare 

antidrog, adresate persoanelor aflate în zonele de agrement din cadrul Târgurilor Pascale de sezon și au 

fost derulate activități de informare și conștientizare a riscurilor consumului de droguri pentru beneficiarii 

Complexului de Servicii pentru Copii “Sfântul Nicolae” din cadrul Direcției de Asistență Socială 

Timișoara. 

În contextul zilelor libere ce urmează, dacă participați la evenimente cu număr mare de persoane, nu 

consumați alcool în exces sau substanțe psihoactive. De asemenea, dacă observați în jur persoane aflate 

sub efectul acestor substanțe, evitați o confruntare directă pentru că orice conflict minor poate escalada. 

Adulții sunt sfătuiți să nu conducă autoturisme dacă sunt sub influența băuturilor alcoolice sau a 

drogurilor. Aceste substanțe afectează funcția vizuală și de percepție, ceea ce poate genera o conduită 

agresivă în conducere, cu depășiri periculoase, creșterea vitezei, nerespectarea unor indicatoare sau 

marcaje rutiere. 

Tinerii sunt sfătuiți să comunice deschis orice problemă cu care se confruntă legată de consumul de 

substanțe, să apeleze la ajutorul părinţilor, prietenilor apropiaţi, persoanelor de încredere sau specialiştilor, 

pentru rezolvarea acesteia. 

Agenţia Naţională Antidrog reamintește faptul că oferă, gratuit și confidențial, servicii de informare, 

evaluare, consiliere şi asistență specializată, pentru consumul şi dependența de droguri. 

AGENŢIA NAŢIONALĂ ANTIDROG 
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Persoanele care au nevoie de sprijin sunt îndrumate să apeleze Tel. Verde: 0.800 8.70 070, să se adreseze 

direct Centrului de Prevenire, Evaluare și Consiliere Antidrog Timiș sau să sune la numărul unic de 

urgenţă 112, dacă starea de sănătate se agravează. 

Adolescenții care au o problemă legată de consumul de droguri pot accesa programul de consiliere 

psihologică ”SAFE SPACE”, la  nr. de telefon 0752.79.16.47 sau la Telefonul Copilului 116.111. 

Vă dorim Sărbători Binecuvântate alături de cei dragi! 
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